
Звіт 

про відрядження делегації  УДУ імені Михайла Драгоманова до 

Лодзинського технічного університету 

14-15 листопада 2024 року 

14-15 листопада 2024 року в Лодзі, Польща, відбулася фінальна 

конференція міжнародного проєкту ECIU4UKRAINE Vol. 2 (Європейський 

Консорціум Інноваційних Університетів для України, частина 2) «Солідарні з 

Україною», що реалізовувався за фінансової підтримки Польської національної 

агенції з академічних обмінів. Його метою було сприяння інтеграції українських 

університетів у європейський академічний простір шляхом впровадження 

інноваційних методів навчання, розвитку дослідницької діяльності та зміцнення 

партнерських зв’язків. Координацію проєкту здійснював Лодзинський технічний 

університет. 

УДУ імені Михайла Драгоманова на конференції представляли Денис 

Свириденко, завідувач кафедри ЮНЕСКО з наукової освіти педагогічного 

факультету, та Тетяна Матусевич, професор кафедри соціальної філософії, 

філософії освіти та освітньої політики Навчально-наукового інституту філософії 

та освітньої політики. 

Програма конференції  включала три основні частини: панельну дискусію 

проректорів, освітній блок – презентації та панельна дискусія, присвячена 

інноваційним методам навчання, та дослідницький блок - презентації та 

панельна дискусія, зосереджена на розгляді нових стратегій у науковій 

діяльності. Денис Свириденко виконував функції модератора освітнього блоку, 

що був присвячений впровадженню інноваційних методів навчання в 

українських університетах. Учасники секції представили успішні кейси 

використання педагогічних методів, орієнтованих на виклики, та мікрокредитів 

у навчальному процесі. Професор Свириденко наголосив на важливості адаптації 

таких інновацій для підвищення якості освіти в Україні, поділився досвідом 

їхнього застосування в нашому університеті та організував дискусію, що 

дозволила обмінятися практичними рекомендаціями між учасниками. 



 

Тетяна Матусевич взяла активну участь у дослідницькому блоці, де 

представила доповідь про вплив проєкту на розвиток наукових досліджень в УДУ 

імені Михайла Драгоманова. Зокрема, було висвітлено впровадження нових 

підходів до організації наукової діяльності, а також розширення можливостей для 

молодих науковців завдяки міжнародним обмінам та співпраці.  

 



Участь у фінальній конференції стала вагомим кроком до зміцнення 

міжнародного партнерства, популяризації інноваційних методів навчання та 

досліджень, а також налагодження нових контактів із європейськими колегами. 
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